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1. A Komplex vizsga bizottság tagjaitól kapott-e a tervezett PhD értekezésével kapcsolatban iránymutatást,
tanácsot, ajánlott irodalmat?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Kapott 8 100%

81.

7,6 7,8 8,0 8,2 8,4 8,6 8,8 9,0 9,2

2. Elősegítették-e a sikeres szakmai munkát a mintatantervben szereplő kötelező tárgyak?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. 1 1 12%

2. 2 1 12%

3. 3 2 25%

4. 4 1 12%

5. 5 3 38%
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3. Elégedett volt a kötelezően választható tárgyak kínálatával?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. 3 3 38%

2. 4 1 12%

3. 5 4 50%
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4. Véleménye szerint volt-e olyan témakör, ami nincs lefedve a képzésben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Nincs 6 75%

2. Van 2 25%
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4.1. Kérem írjon témaköröket:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 8

# Válasz

1. .

2. nincs

3. Minden fontos témakör érintve volt

4. -

5. Több módszertani tárgyra lenne szükség (több esetben a graduális képzésen szerzett ismereteket "frissítettük fel").

6. alkotmányos egyházjog, alkotmányfejlődés-tan

7. mesterséges intelligencia, kriptovaluták, adatbányász automatizált szoftverek jogszerűsége, szoftverekkel kapcsolatos szerzői jogi ismeretek

5. Milyen gyakorisággal értekezik a témavezetőjével?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Hetente 4 50%

2. Havonta 4 50%

4
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 8

# Válasz

1. nincs

2. -

3. Minden segítséget megkapok

4. A levelező hallgatók felé az információátadás javítása.

5. minden ok

6. Komplex vizsga egységesítése

7. megfelelőnek tartom a képzés színvonalát, ugyanakkor a covid alatti online értekezések szerintem jók voltak, ezeket vissza lehetne építeni és
a féléves beszámolók kizárólag digitális módon történő beadása előre vezetne álláspontom szerint

8. .

Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2022/2023 tavaszi félév

1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 8 100%

81.

7,6 7,8 8,0 8,2 8,4 8,6 8,8 9,0 9,2

1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0
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2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 7 88%

2. Nem 1 12%

1
71.

2.

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 7 88%

2. Kevés a lehetőség 1 12%

1
71.

2.

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 8 100%

81.

7,6 7,8 8,0 8,2 8,4 8,6 8,8 9,0 9,2
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 7 88%

2. Nem 1 12%

1
71.

2.

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0

5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 1

# Válasz

1. .
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6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 8

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 5 42%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

2 17%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

4 33%

4. Egyéb Válasz 1 8%
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3.

4.

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 8

# Válasz

1. -

2. .

3. Minden jól működik megítélésem szerint

4. nincs

5. praktikák bemutatása jó disszertáció írásához, bemutatni nem megfelelő disszertációkat, hogy azok miért nem jók

6. megfelelőnek tartom a képzést, minden lehetőségünk megvan a produktív munkára; álláspontom szerint a Doktori Iskola minden feltételt
biztosít


